

“正信互联网金融超市”喜迎一周年

中小微企业融资公共服务平台上线

本报讯(郑州报业集团记者 徐刚)昨日,河南正信中小企业金融超市有限公司一周年庆典暨中小微企业融资公共服务平台上线发布会在郑州举行。随着中小微企业融资公共服务平台的上线,“正信互联网金融超市”将整合银行、证券、风投等各类金融、类金融服务机构资源,结合资产端大流量信息与互联网技术手段开展大数据分析及线上风控,并通过合作第三方机构增信及专业团队辅导的方式,为企业提供全方位、一体化、多渠道的融资服务。

旨在帮助中小企业解决融资难题

2014年11月11日,“正信互联网金融超市”的线下实体店在郑州正式开业。同日,“正信互联网金融超市”上线仪式启动。

“正信互联网金融超市”由郑州报业集团、洛阳市涧西区政府、金鑫集团联合创办,是全国第一家利用互联网技术,由线上和线下同时开展业务的互联网金融超市的融资服务平台。旨在引导民间资金进入实体经济,帮助中小企业解决“两多两少”的融资难题。

今年11月11日,“正信互联网金融超市”开业一周年,其旗下的中小微企业融资公共服务平台正式上线。

从P2P到融资公共服务平台转型升级

2015-2016年是我国P2P借贷的风险、监管、业务、技术、资金的关键时间节点。在这一节点,如果主要平台能够将金融、互联网与业务进行深度融合,行业将迎来广阔的发展空间。

据介绍,为解决省内众多中小微企业的融资难题,“正信互联网金融超市”倾力打造了中小微企业融资公共服务平台,从单一的P2P平台向金融混业经营平台战略转型。结合传统金融机构“去中心化”业务特色及中小微企业融资特征,“正信互联网金融超市”将为中小微企业提供全方位、一体化、多渠道、快捷高效的融资服务。

中小微企业融资公共服务平台前景广阔

据了解,正信中小微企业融资公共服务平台包含中小微企业金融公共服务平台、理财产品超市、股权、债券交易中介、P2P网贷、众筹、财富管理、投资等多个业务板块。其中,中小微企业金融公共服务平台是其核心业务,聚焦于中小微企业各类金融需求,致力发展成为中小微企业金融服务全能合作伙伴,提供的产品及服务包括:银行贷款、上市挂牌、股权融资、债券融资、P2P网贷、企业保险、第三方服务等。理财产品超市聚焦于百姓各类理财需求,为老百姓提供一个便捷、安全、省心的理财产品购买渠道。

股权与债权交易中业务通过解决股权与债权交易信息的不对称问题,有效地连接交易供需双方,并利用平台大数据系统及全省的业务渠道、专业团队,为交易供需方提供准确、安全的信息中介服务及专业的顾问咨询服务。同时,“正信互联网金融超市”将依托全省渠道、客户资源、项目及媒体优势,打造独立的财富管理平台和投资平台。

郑东新区·“周报”

校园“飞行检查” 确保饮食安全

本报讯(记者 覃岩峰 见习记者 林红)日前,郑东新区食品药品监督管理局对普惠路第一幼儿园、郑东新区实验学校、索易幼儿园等学校食堂开展“飞行检查”。

检查人员在食堂后厨实地查看了环境卫生、餐具消毒、食品留样、食品添加剂“五专”管理、索证索票、从业人员健康证持证情况等食品安全关键环节。针对检查中发现的食品安全隐患,督促并指导食堂管理人员采取有效措施限期整改。东区食品药品监督管理局相关负责人表示,今后将力争对辖区内的餐饮服务单位开展每周不少于一次的“飞行检查”,并进一步邀请有关专家、媒体记者共同参与,让“飞行检查”有效实施,发挥社会监督的积极作用。

记者了解到,“飞行检查”是食药监部门通过对企业开展不定期、突击性监督检查,及时发现问题和安全隐患的一种重要手段。在餐饮单位不知晓的情况下进行突击检查,可以了解掌握其真实情况,强化对餐饮单位的动态监管和现场检查工作,进一步增强企业的第一责任人意识,降低食品安全风险,保证公众饮食安全。

关注“双11”

绿城713对新人告别单身

本报讯(记者 李娜 通讯员 杨慧丽)“双11”这天,郑州有713对新人领取了结婚证,这个数字和去年的1362对相比,减少了将近一半。

截至昨日17时30分,市民政局传来消息,全市共有713对新人领取了结婚证。其中,金水区176对,是各县(市)区领证最多的,而惠济区仅有4对新人领证。当天,全市共有334对夫妻“分道扬镳”,在“双11”这天重回单身时代。

市民政局相关负责人表示,今年“双11”结婚的人和以往相比明显减少,一方面是商家促销的呼声更高;另一方面,是市民越来越理性,除了情人节、七夕等节日,很少出现扎堆结婚的情况了。

三区团委联手牵线

同城单身青年“遇见你”

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 王倩)昨日是“光棍节”,金水、二七和管城区的青年朋友开展了别开生面的联谊活动——为进一步发挥共青团服务青年的职能,当天下午,共青团金水区委、共青团二七区委、共青团管城区委开展了“遇见青春 遇见你”大型青年交友联谊活动。来自三个区党政机关的200余名单身男女参加了此次活动。

活动在乐队精彩的演出中拉开帷幕,随后,通过“万里长城”“爱的抱抱”“30秒面对面”等游戏环节使彼此从初步相识到逐步了解。与此同时,共青团金水、管城、二七区委共同发起了广大青年积极参与城市精细化管理,为共建畅通整洁有序、天蓝地绿水清的生活贡献青春力量的号召。

我市电商刷新交易纪录

本报讯(记者 张倩)未雨绸缪提前备战,学校参与破解用工难题、企业秣马厉兵积极应对……今年“双11”,我市众多电商再度发力,不断刷新交易纪录。

作为我市最大的电商企业集聚区——河南网商园,昨日单日交易额有望破4亿。

今年河南网商园开展校企合作,双方整合优势资源,将“主战场”移到校园。依托高校基础设施、生源等优势,河南网商园就地培养300人的客服团队,彻底解决了电商企业“双11”临时用工高峰难题。据了解,截至11日15时,该园区交易额达到2.8亿元,相关负责人表示,按照预计,园区内“双11”单日交易额有望突破4亿元,将比去年增长40%左右。

据了解,郑州逸阳女裤用时不到半天,天猫旗舰店销售额就突破3000万元。逸阳女裤相关负责人告诉记者,截至11日11时,郑州逸阳女裤天猫旗舰店的销售额已突破了3000万元,占去全天交易额的67%。

我市“买全球、卖全球”的跨境电商成为国内电商圈的主角,也成为今年网商大促活动中的一匹“黑马”,其“双11”业务量增长再现高峰。据初步统计,保税国际、万国优品、全球购、大汇恒兴等跨境电商交易均呈现3至10倍的增长。位于河南保税物流中心院内的聚美优品相关负责人告诉记者,今年“双11”聚美优品交易单量将突破100万单,较去年相比业务量翻了数十倍。

微信支付改变网购格局

“双11”消费 线上线下共舞

本报讯(记者 成燕 通讯员 赵焱)在“双11”电商营销大战迎来“七年之痒”之时,绿城线上线下消费格局正在悄然生变。昨日,记者在二七商圈、碧沙岗商圈等商场走访时发现,不少线下实体店纷纷借助“双11”推出营销活动,同时与微信支付等在线支付平台推出大力度优惠活动,吸引众多市民走出家门,在“双11”这天回归真实的购物体验。

昨日,记者走进郑州国美碧沙岗店、大商新玛特中原新城店等多个商场,只见与线上各电商平台激战正酣,多家商场、超市、家电卖场也纷纷推出“双11”促销活动,引得不少市民争相购买。记者了解到,目前,不少人对“双11”抢购越来越理性。

记者从腾讯公司了解到,今年“双11”,微信支付在线下携手全国超过10万家实体店推出优惠活动。11月6日至12日,消费者在全国超过10万家线下门店通过微信支付消费任意金额,即可100%享受随机立减优惠。为提升消费体验水平,近期,微信支付付款流程从超过1分钟缩短至3秒,消费者只要点击微信“钱包”里的“刷卡”功能即可秒付,大大减少了消费者等待时间。

业内人士分析说,今年的“双11”不仅是互联网电商的争夺战,更是线上消费与线下体验之争。“双11”期间,随着多个厂商商品定价趋于理性,线上、线下商品的价格差异已不再明显。

城市精细化管理 百日行动 系列报道



昨日,郑州共青团服务全城市精细化管理“青春行动”青年志愿者誓师大会在中原万达广场举行,上千名来自社会各界的青年志愿者参加,用誓言表达自己服务全城市精细化管理的决心。本报记者 丁友明 摄

违法设户外广告 4家企业被约谈

本报讯(记者 王思俊 通讯员 刘睿)昨日,管城区城市管理执法局联合市公安局行政执法警察支队四大队对辖区内非法散发广告行为进行整顿,重点对地产商沿街设置广告和路口散发广告等行为进行打击。在航海路与紫荆山路、城东路、未来路交会处,执法人员对路

边违法摆放的广告牌进行查处。提升城市品位,畅通郑州出行。管城区城市管理执法局追根溯源,标本兼治,对辖区内违法设置户外广告的4家企业进行了约谈,通报这4家企业在广告发布过程中存在的违法行为,并下发行政指导意见书,要求积极配合城管部门,共同做好户外广告规范工作。管城区执法局执法大队相关负责人说:“部分企业在繁华路口、沿街散发小广告和举牌宣传,这种行为属于违法设置户外广告。我们将继续加大对主干道和中心城区的执法力度,严格整治户外广告违法行为。”

金水路两路口中心护栏封闭 非机动车逆行将受罚

非机动车逆行将受罚



非机动车驾驶员违法行驶被处罚。本报记者 宋晔 摄

本报讯(记者 王译博 通讯员 孟繁勇)昨日,记者从市交警部门了解到,随着金水路城东路口、金水路未来路口两处的临时红绿灯取消、

路中心护栏封闭,行经此处的非机动车如果逆向行驶将会受罚。昨日10时,记者在金水路与城东路交叉口看到,路口不时有逆行

的非机动车,两名交通协管员在维持交通秩序,劝阻非机动车驾驶员逆行。一些不听劝阻继续逆行的非机动车驾驶员被执勤民警拦下,处以50元以下的罚款,不到一小时,就有十多名非机动车驾驶员受罚。

11时,记者来到金水路与未来路交叉口看到,该路口金水路中间的隔离护栏也已封闭。

据执勤民警介绍,随着未来路穿金水路隧道和经三路城东路下穿金水路隧道开通,金水路的通行能力和效率大大提升,从近几天的情况看,原来由于施工分流到其他道路的车辆,现在重新回到金水路,虽然未来路口和城东路口的路中心护栏都已封闭,金水路快速化效果明显,但高峰期金水路的交通流量依然饱和,提醒司机朋友在高峰期不要集中金水路通行。

消防安全宣传 走进街道社区

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从郑东新区管委会了解到,连日来,东各街道办事处纷纷举行消防安全宣传活动,让消防安全意识深入人心。

如意湖办事处联合东区消防大队、华润燃气公司开展“消防知识进万家,平安相伴你我他”宣传活动。通过发放彩页、设立展板、现场讲解等形式,向辖区居民宣传报警、自救、灭火等消防知识。东区消防大队教官针对辖区实际情况对液化气、燃油、电等不同情况火灾灭火方式进行讲解。

在消防日安全宣传活动中,龙湖办事处通过利用宣传板、悬挂条幅、现场讲解等形式向居民宣传了如何用好火、用好电及其他家用电器,并向居民普及了消防安全知识、火灾的预防和逃生要点,期间,共发放各类宣传资料500余份,提高了居民对消防知识的认识及火灾的自救自救能力,增强了居民们用火用电的家居安全知识。

开展联合执法 规范文明养犬

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 李盼)文明养犬不仅是个人素养的体现,也关系到城市文明。为了规范养犬行为,郑东新区综合执法局日前组织开展了联合执法行动。

本次行动,郑东新区综合执法局各执法中队共出动车辆27台,执法人员150余人,排查了全区公共区域和重点路段是否存在违规养犬、遛犬行为,重点检查了郑东新区、文化公园、文化广场、七里河公园、银河丹堤、民航花园小区等区域,熊儿河路、七里河北路、金水东路、东风南路、通泰路等主要路段。行动中,共查处违规遛犬13起,未发现无证、禁养等违规犬只。

记者了解到,为方便市民养犬,全市政策一直在朝着便民惠民方向发展。据郑州市养犬办消息,从今年10月份开始,犬只办证年检不再收取养犬管理服务费。而为了方便养犬市民办证,郑州市规范市区养犬管理工作指挥部也组织各区(管委会)合理安排流动办证点,入社区为犬只办证年检,养犬人根据社区通知可以到办证点办理相关手续。

救助流浪乞讨人员 确保安全温暖过冬

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 李盼)昨日,记者从郑东新区杨桥办事处了解到,冬季来临,杨桥办事处多措并举做好冬季流浪乞讨人员巡查救助工作,使流浪乞讨人员能够安全过冬。

办事处召开会议专题部署,认真开展排查工作,由各村包村干部、三级网格员对本区域内主要街道、沿街背巷等为重点进行全面排查,值班人员坚守岗位,做到24小时电话畅通,每天实行零报告制度。针对发现情况扎实开展好救助工作,要求各各村对本区域内发现的流浪乞讨人员在第一时间内报民政所,由民政所负责给予及时生活救助,送入市救助站,做到发现一个,救助一个,绝不发生流浪乞讨人员挨冻受饿、生活无着落的情况,确保其安全过冬。

10月河南CPI同比上涨0.7%

本报讯(记者 侯爱敏)国家统计局河南调查总队昨日发布信息,2015年10月份,河南居民消费价格总水平同比上涨0.7%,低于国家0.6个百分点。

其中,食品价格上涨0.5%,非食品价格上涨0.8%;消费品价格上涨0.1%,服务项目价格上涨2.3%;城市上涨0.7%,农村上涨0.8%。

10月份,食品类价格同比上涨0.5%,影响居民消费价格总水平上涨约0.17个百分点。其中,肉禽及其制品价格、在外用膳食品价格分别上涨6.1%、2.8%,分别影响居民消费价格总水平上涨约0.43、0.21个百分点;鲜蛋价格、鲜瓜果价格分别下降26.2%、10.1%,分别影响居民消费价格总水平下降约0.34、0.17个百分点。据测算,在10月份0.7%的CPI同比涨幅中,上年价格上涨的翘尾因素为0.3个百分点,新涨价因素约为0.4个百分点。

与上月相比,10月我省CPI环比下降0.6%,其中,城市下降0.5%,农村下降0.6%;食品价格下降2.1%,非食品价格上涨0.2%;消费品价格下降0.8%,服务项目价格上涨0.1%。

纬一路封闭施工结束 两路公交恢复原线

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 张丽楠)记者从公交四公司获悉,因纬一路道路已结束封闭施工,今日起,205路、285路恢复原线路行驶。

205路首末站为:市儿童医院东区医院一大石桥。市儿童医院东区医院一大石桥方向站位不变,大石桥—市儿童医院东区医院方向撤销站位:新通桥文化路;增设站位:纬一路经八路、纬一路经七路、纬一路经六路、纬一路经五路。

285路首末站为紫荆山路顺河路—东建材。此次调整后,紫荆山路顺河路往东建材方向增设站位:紫荆山路金水路西、经七路金水路。东建材往紫荆山路顺河路方向增设站位:经七路金水路、纬一路经六路、纬一路经五路、紫荆山花园路。

涉嫌非法行医 9人被移送警方

本报讯(记者 汪辉)昨日,市卫生计生委发布卫生监督监测信息公示显示,5月-10月,该委以“涉嫌非法行医犯罪”向公安机关移送共9人。

据介绍,这9人主要违法事实均为未取得医疗机构执业许可证擅自开展诊疗活动,且非法行医被卫生行政部门行政处罚两次以后,仍再次非法行医。

被移送公安机关的9人为:刘艳芳(惠济区花园口镇八堡村刘艳芳诊所),田明华(中原区须水镇丁庄村田明华诊所),杨志刚(中原区西流湖办事处大庄南一街杨志刚诊所),郭红英(中原区桐淮小区31号楼3单元43号郭红英诊所),方军(中原区须水镇须水村方军诊所),姜世洋(中原区须水镇通纺织城集贸市场姜世洋诊所),耿景春(金水区天明路与索凌路交叉口宋寨村耿景春诊所),王彦生(二七区侯寨乡侯寨村王彦生诊所),苗广洛(二七区马寨镇康佳路苗广洛诊所)。